

De Ziua Mondială a Mediului, 5 iunie 2013, Agenția pentru Protecția Mediului Suceava a organizat simpozionul cu tema „Utilizarea resurselor naturale și a alimentelor în contextul dezvoltării durabile”.

În contextul temei din acest an pentru Ziua Mondială a Mediului „GÂNDEȘTE, MĂNÂNCĂ. SALVEAZĂ”, Asociația Grupul Ecologic de Colaborare – GEC Bucovina a subliniat importanța SALVĂRII biodiversității, această resursă vulnerabilă și limitată. Au fost prezentate obiectivele reflectate în rezultatele proiectului **Conservarea biodiversității printr-un management integrat al ariilor naturale protejate Fânețele seculare Ponoare și Fânețele seculare Frumoasa**, acronim **Pulsatilla**, derulat prin programul POS Mediu, Axa prioritară 4 “Implementarea sistemelor adecvate de management pentru protecția naturii”, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR). Proiectul a fost implementat în parteneriat cu Agenția pentru Protecția Mediului Suceava. Au fost vizionate cele 2 filme reclamă ale ariilor naturale protejate Fânețele seculare Ponoare și Fânețele seculare Frumoasa, realizate în cadrul proiectului.

„Biodiversitatea este esențială pentru viața planetei; ea oferă serviciile vitale de care depind viețile noastre. Cu toate acestea, în ultimii ani, biodiversitatea se pierde într-un ritm alarmant. În acest context, derularea proiectului „Pulsatilla” este foarte importantă pentru regiunea noastră. Elaborarea planurilor de management pentru „Fânețele seculare Ponoare” și „Fânețele seculare Frumoasa” asigură protecția eficientă și sănătoasă a ecosistemelor din cele două arii naturale protejate, ceea ce contribuie la prosperitatea, securitatea și bunăstarea comunităților din proximitatea lor. Acest fapt trebuie susținut de acțiuni concrete de sensibilizare a publicului și construirea unei atitudini responsabile privind protejarea patrimoniului natural.” - a declarat Loreta Căușeș, președintele organizației.

Cu ocazia acestei zile festive, Asociația GEC Bucovina a fost recompensată cu diplomă din partea Agenției pentru Protecția Mediului Suceava pentru întreaga activitate de protejare a mediului.

